



В Лебедянском районе автолюбитель предстал перед судом за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и приготовление к даче взятки



Данковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Лебедянского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу).

По данным следствия, 28 сентября 2021 года обвиняемый, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и лишением водительских прав, вновь сел за руль в нетрезвом виде. При движении на автомобиле по городу Лебедяни он допустил столкновение с впереди идущим автомобилем. При оформлении дорожно-транспортного происшествия, осознавая, что за повторное управление автомобилем в нетрезвом виде грозит уголовная ответственность, фигурант предложил передать сотрудникам ДПС взятку в размере 30 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. Однако свой преступный умысел он не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспекторы от получения взятки отказались.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступлений признал и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего. Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направить в суд.

18 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1640538>